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Školní rok 2015/2016 otevřel 1. září první nepopsanou stránku a po dvou měsících 

se žáci společně se svými pedagogy vrátili do školních lavic odpočatí a plní elánu.  

  

Neznamená to však, že by škola během prázdnin zahálela, ba naopak se pilně 

pracovalo. Protože do školy nastoupilo 509 žáků, což je o 50 víc než loni, musela vzniknout 

zcela nová třída včetně vybavení, nakoupily se nové šatní skřínky, nábytek potřebný pro 

početné třídy, tři třídy mají nové podlahy, u tělocvičen byly zrekonstruovány sprchy, což 

ocení především odpolední návštěvníci tělocvičen, a opravila se sociální zařízení žen u školní 

jídelny. Kromě toho se řada prostor školy opět vymalovala. Pro vzdělávací potřeby školy 

proběhl nákup IT technologií. Poděkování patří provozním zaměstnancům, díky nimž 

je škola krásně uklizená a připravená odolat desetiměsíční zátěži.  

  

Kromě těchto provozních prací však po celé prázdniny probíhalo dokončování 

a příprava projektů, které významnou měrou zlepšují materiální a vzdělávací podmínky pro 

žáky a pedagogy. Bylo dokončeno vybavení zeměpisné učebny, vzdělávání učitelů s novými 

IT technologiemi, nákup zhruba 500 knih pro čtenářské dílny a výběr cestovní kanceláře, 

se kterou v říjnu pojedou žáci 9. ročníku na 7denní zájezd do Anglie. Finanční prostředky na 

výše zmiňované aktivity včetně realizace školní zahrady dosáhly k 3 milionům. Tak vysoká 

investice by nebyla možná bez podpory našeho zřizovatele obce Dobrá a bez rozsáhlé 

projektové aktivity školy.   

  

Když k těmto bonusům vzdělávání přičteme tradiční školní akce, soutěže, projektové 

vyučování, volnočasové odpolední aktivity 30 kroužků, určitě se ve škole nebudeme nudit 

a učení nás bude bavit. 

  



Na závěr bych chtěla všem školou povinným i nepovinným popřát úspěšný školní rok 

plný poznání a zábavy .  

       Mgr. Radka Otipková, ředitelka školy 

 

 
Krásná nová třída pro 1. stupeň vznikla během prázdnin probouráním zdi mezi dvěma 

menšími místnostmi. 

 



 
Díky projektu jsme mohli nakoupit velké množství knih pro čtenářské dílny. 

 

Zrekonstruované sprchy u tělocvičen přímo lákají k osvěžení po sportu. 


